
TECHNOLOGY FOR HEROES.

DUOSCORP



LACombi DUOSCORP.
One device, two functions

	+ One device, 2 functions

	+ Easy and convenient wood production

	+ Whatever the weather

	+ Working outside the danger zone

LIFTING SAWING

Specification:

Oil flow rate Max. hydraulic pressure Typical working weight Weight Hydraulics incl. rotator

30 - 150 l/min1 170 - 200 bar ab 5,5 to - 15 to 395 kg 3x dual-action 22 L connection or 
2x dual-action 22 L connection 

1x electronic diverter valve (12 V)

Harvester saw Basic Speed

Power up to 14.4 kW at 50.4 l/min (at 200 bar) up to 50 kW at 67 l/min (at 400 bar)

Cutting speed 20,5 m/s bis 60m/s

Timber grippers LA1200HZ LA1200EZ LA1400HZ LA1400EZ

Opening width 1200 mm 1200 mm 1400 mm 1400 mm

Gripper clamping 
force at 200 bar

11,6 kN 11,4 kN 13,7 kN 13,8 kN

1) Max. 35 l/min on saw unit for version with rotator and Speed harvester saw

The LACombi DUOSCORP combines timber gripper and harvester saw. It chops up wood quickly and effort-
lessly. Not only agricultural and forestry businesses, but also municipal operations appreciate the swift sort-
ing and cutting to length of tree trunks with diameters up to 60 cm. Felling of problematic trees is another 
application area for the DUOSCORP. It can easily remove individual standing trees with a diameter of 20 cm 
over the remaining stock.

Advantages:



1

A

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A

B

C

D

E

F

G

H

Lfd.
Nr. Menge Einheit Benennung

(Bezeichnung) Dateiname/BW-Nr.: Material
Halbzeug

1 4 Stk Sechskantschraube DIN 933-M8x20
Sechskantschraube DIN 933-M8x20

DIN_933-M8X20_VZ_8-8A
100.001.227

STAHL_8_8
-

2 4 Stk Scheibe DIN 9021 - 8.4
Scheibe DIN 9021 - 8.4

DIN_9021_8_BRA
100.009.156

STAHL_ALLGEMEIN
-

3 3 Stk Abstandshülse La1000, La1200
-

GS_HS_210_05AA
200162

S355J2
Ø30

4 1 Stk 6/2  Wegeventil 12V
LC-VS281F1-1

LC-VS281F1A
200916

UNASSIGNED
-

5 1 Stk -
-

FHR_6FF4XA
200159

S355J2G3
-

6 1 BG LA120 KPL geschw.
-

LA1200_000_00AD
101.029.787 -

7 1 BG Verstellbarer Kopf 
 duo Scorp

GS_HS_AV_000_00AA
201952 -

8 1 BG Motorabdeckung Cutmaster Basic
-

GS_HS_410_00AA
200894 -

9 1 BG Lasco Säge
-

GS_HS_200_00AC
200879 -

10 1 BG Adapterplatte LA1200
-

GS_HS_265_00AB
200160 -

BW-Nr.:   201910 Status: Freigegeben Kategorie: Baugruppe Oberfläche: blank

Für diese Zeichnung wird jeglicher Rechtsschutz in Anspruch
genommen. Sie darf unerlaubt weder kopiert, vervielfältigt,
oder Dritten weitergeleitet bzw. Einsicht gewährt werden.
Diese Zeichnung ist Eigentum der Firma LASCO Heutechnik GmbH. 

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-m-K Halbzeug: - Masse:    265.566 kg

Material: Massstab:   1:10
Alle Schweißnähte nach ISO-5817 Bewertungsgruppe B. 
Schweißmaterial, Schweißzusatz,
Nahtvorbereitungen, Schweißgase sowie
Nachbehandlung nach Vorgabe Schweißtechnologe
durch Auftragnehmer!

Datum Name Benennung:
Bearb. 31.05.21 GeLe

Gepr. Säge Greifer 120er Variante
Norm

Speed/Basic
 Zeichnungsnummer: Version

A2
Blatt

A 1 von 1Zust.  Änderung Datum Name  GS_HS_1200_00A

Variante mit Basic Motor

 1  2 

 3 

 6 

 8 

 9 
 4 

 7 

  D+300= Speed
D+240= Basic

 ca
. 

60
0m

m

ve
rs

te
llb

ar
12

/2
0

/3
0

 

 B

196

 A

1028

 C

 D

390

30
7

20
1

1

A

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A

B

C

D

E

F

G

H

Lfd.
Nr. Menge Einheit Benennung

(Bezeichnung) Dateiname/BW-Nr.: Material
Halbzeug

1 4 Stk Sechskantschraube DIN 933-M8x20
Sechskantschraube DIN 933-M8x20

DIN_933-M8X20_VZ_8-8A
100.001.227

STAHL_8_8
-

2 4 Stk Scheibe DIN 9021 - 8.4
Scheibe DIN 9021 - 8.4

DIN_9021_8_BRA
100.009.156

STAHL_ALLGEMEIN
-

3 3 Stk Abstandshülse La1000, La1200
-

GS_HS_210_05AA
200162

S355J2
Ø30

4 1 Stk 6/2  Wegeventil 12V
LC-VS281F1-1

LC-VS281F1A
200916

UNASSIGNED
-

5 1 Stk -
-

FHR_6FF4XA
200159

S355J2G3
-

6 1 BG LA120 KPL geschw.
-

LA1200_000_00AD
101.029.787 -

7 1 BG Verstellbarer Kopf 
 duo Scorp

GS_HS_AV_000_00AA
201952 -

8 1 BG Motorabdeckung Cutmaster Basic
-

GS_HS_410_00AA
200894 -

9 1 BG Lasco Säge
-

GS_HS_200_00AC
200879 -

10 1 BG Adapterplatte LA1200
-

GS_HS_265_00AB
200160 -

BW-Nr.:   201910 Status: Freigegeben Kategorie: Baugruppe Oberfläche: blank

Für diese Zeichnung wird jeglicher Rechtsschutz in Anspruch
genommen. Sie darf unerlaubt weder kopiert, vervielfältigt,
oder Dritten weitergeleitet bzw. Einsicht gewährt werden.
Diese Zeichnung ist Eigentum der Firma LASCO Heutechnik GmbH. 

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-m-K Halbzeug: - Masse:    265.566 kg

Material: Massstab:   1:10
Alle Schweißnähte nach ISO-5817 Bewertungsgruppe B. 
Schweißmaterial, Schweißzusatz,
Nahtvorbereitungen, Schweißgase sowie
Nachbehandlung nach Vorgabe Schweißtechnologe
durch Auftragnehmer!

Datum Name Benennung:
Bearb. 31.05.21 GeLe

Gepr. Säge Greifer 120er Variante
Norm

Speed/Basic
 Zeichnungsnummer: Version

A2
Blatt

A 1 von 1Zust.  Änderung Datum Name  GS_HS_1200_00A

Variante mit Basic Motor

 1  2 

 3 

 6 

 8 

 9 
 4 

 7 

  D+300= Speed
D+240= Basic

 ca
. 

60
0m

m

ve
rs

te
llb

ar
12

/2
0

/3
0

 

 B

196

 A

1028

 C
 D

390

30
7

20
1

1

A

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A

B

C

D

E

F

G

H

Lfd.
Nr. Menge Einheit Benennung

(Bezeichnung) Dateiname/BW-Nr.: Material
Halbzeug

1 4 Stk Sechskantschraube DIN 933-M8x20
Sechskantschraube DIN 933-M8x20

DIN_933-M8X20_VZ_8-8A
100.001.227

STAHL_8_8
-

2 4 Stk Scheibe DIN 9021 - 8.4
Scheibe DIN 9021 - 8.4

DIN_9021_8_BRA
100.009.156

STAHL_ALLGEMEIN
-

3 3 Stk Abstandshülse La1000, La1200
-

GS_HS_210_05AA
200162

S355J2
Ø30

4 1 Stk 6/2  Wegeventil 12V
LC-VS281F1-1

LC-VS281F1A
200916

UNASSIGNED
-

5 1 Stk -
-

FHR_6FF4XA
200159

S355J2G3
-

6 1 BG LA120 KPL geschw.
-

LA1200_000_00AD
101.029.787 -

7 1 BG Verstellbarer Kopf 
 duo Scorp

GS_HS_AV_000_00AA
201952 -

8 1 BG Motorabdeckung Cutmaster Basic
-

GS_HS_410_00AA
200894 -

9 1 BG Lasco Säge
-

GS_HS_200_00AC
200879 -

10 1 BG Adapterplatte LA1200
-

GS_HS_265_00AB
200160 -

BW-Nr.:   201910 Status: Freigegeben Kategorie: Baugruppe Oberfläche: blank

Für diese Zeichnung wird jeglicher Rechtsschutz in Anspruch
genommen. Sie darf unerlaubt weder kopiert, vervielfältigt,
oder Dritten weitergeleitet bzw. Einsicht gewährt werden.
Diese Zeichnung ist Eigentum der Firma LASCO Heutechnik GmbH. 

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-m-K Halbzeug: - Masse:    265.566 kg

Material: Massstab:   1:10
Alle Schweißnähte nach ISO-5817 Bewertungsgruppe B. 
Schweißmaterial, Schweißzusatz,
Nahtvorbereitungen, Schweißgase sowie
Nachbehandlung nach Vorgabe Schweißtechnologe
durch Auftragnehmer!

Datum Name Benennung:
Bearb. 31.05.21 GeLe

Gepr. Säge Greifer 120er Variante
Norm

Speed/Basic
 Zeichnungsnummer: Version

A2
Blatt

A 1 von 1Zust.  Änderung Datum Name  GS_HS_1200_00A

Variante mit Basic Motor

 1  2 

 3 

 6 

 8 

 9 
 4 

 7 

  D+300= Speed
D+240= Basic

 ca
. 

60
0m

m

ve
rs

te
llb

ar
12

/2
0

/3
0

 

 B

196

 A

1028

 C

 D

390

30
7

20
1

1

A

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

A

B

C

D

E

F

G

H

Lfd.
Nr. Menge Einheit Benennung

(Bezeichnung) Dateiname/BW-Nr.: Material
Halbzeug

1 4 Stk Sechskantschraube DIN 933-M8x20
Sechskantschraube DIN 933-M8x20

DIN_933-M8X20_VZ_8-8A
100.001.227

STAHL_8_8
-

2 4 Stk Scheibe DIN 9021 - 8.4
Scheibe DIN 9021 - 8.4

DIN_9021_8_BRA
100.009.156

STAHL_ALLGEMEIN
-

3 3 Stk Abstandshülse La1000, La1200
-

GS_HS_210_05AA
200162

S355J2
Ø30

4 1 Stk 6/2  Wegeventil 12V
LC-VS281F1-1

LC-VS281F1A
200916

UNASSIGNED
-

5 1 Stk -
-

FHR_6FF4XA
200159

S355J2G3
-

6 1 BG LA120 KPL geschw.
-

LA1200_000_00AD
101.029.787 -

7 1 BG Verstellbarer Kopf 
 duo Scorp

GS_HS_AV_000_00AA
201952 -

8 1 BG Motorabdeckung Cutmaster Basic
-

GS_HS_410_00AA
200894 -

9 1 BG Lasco Säge
-

GS_HS_200_00AC
200879 -

10 1 BG Adapterplatte LA1200
-

GS_HS_265_00AB
200160 -

BW-Nr.:   201910 Status: Freigegeben Kategorie: Baugruppe Oberfläche: blank

Für diese Zeichnung wird jeglicher Rechtsschutz in Anspruch
genommen. Sie darf unerlaubt weder kopiert, vervielfältigt,
oder Dritten weitergeleitet bzw. Einsicht gewährt werden.
Diese Zeichnung ist Eigentum der Firma LASCO Heutechnik GmbH. 

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-m-K Halbzeug: - Masse:    265.566 kg

Material: Massstab:   1:10
Alle Schweißnähte nach ISO-5817 Bewertungsgruppe B. 
Schweißmaterial, Schweißzusatz,
Nahtvorbereitungen, Schweißgase sowie
Nachbehandlung nach Vorgabe Schweißtechnologe
durch Auftragnehmer!

Datum Name Benennung:
Bearb. 31.05.21 GeLe

Gepr. Säge Greifer 120er Variante
Norm

Speed/Basic
 Zeichnungsnummer: Version

A2
Blatt

A 1 von 1Zust.  Änderung Datum Name  GS_HS_1200_00A

Variante mit Basic Motor

 1  2 

 3 

 6 

 8 

 9 
 4 

 7 

  D+300= Speed
D+240= Basic

 ca
. 

60
0m

m

ve
rs

te
llb

ar
12

/2
0

/3
0

 

 B

196

 A

1028

 C

 D

390

30
7

20
1

Type

Part no. harvester
saw version Gripper opening 

width [A]
Gripper height, 

open [B]
Gripper height, 

closed [C]
Gripper width, 

body [D] Weight2

Basic Speed

DUOSCORP 1200HZ 130923 130920 1200 mm 640 mm 484 mm 337 mm 230 kg // +33kg1

DUOSCORP 1200EZ 130922  130919 1200 mm 655 mm 480 mm 380 mm 255 kg // +33kg1

DUOSCORP 1400 HZ 117550 117551 1400 mm 765 mm 530 mm 445 mm 300 kg // +33kg1

DUOSCORP 1400EZ 130924 130921 1400 mm 760 mm 530 mm 515 mm 345 kg // +33kg1

1) Speed harvester saw version
2) Weight with rotator and adjustable mount, but without digger mount

Dimensions



LASCO Heutechnik GmbH
Lascostraße 1, A-4891 Pöndorf | Phone: +43 (0)7684 / 21666-0
E-Mail: office@lasco.at | www.lasco.at

132581 I Version A I State 2022
Subject to change without notice. Printing and typesetting
errors reserved. Pictures and drawings schematic only.


